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I giovani europei hanno paura della guerra e vogliono un'Ue più forte
 di Redazione

Due terzi dei giovani europei temono
che la guerra potrebbe arrivare in Europa nei prossimi cinque anni, secondo un sondaggio realizzato da 
ThinkYoung (un think tank con focus sui giovani). Oltre il 60 per cento degli intervistati pensa che i paesi dell'Ue
dovrebbero aumentare le spese militari. Circa il 50 per cento sostiene la creazione di un esercito europeo. Se la
maggior parte degli intervistati è contraria ad un intervento militare in Ucraina, esiste una significativa minoranza
(44 per cento) che vedrebbe con favore un intervento anche in caso di un maggiore rischio di un conflitto nucleare
con la Russia. Oltre i tre quarti degli intervistati si dicono a favore di un regime di forti sanzioni contro Mosca. In
Italia questa percentuale è del 70 per cento.
(Europa Ore 7)
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